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fنمودار تابع -17 (x) صورت زیر است. ضابطه بهf (x)  کدام است؟  
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 یک از عبارات زیر صحیح است؟  کدام -18
f) براي رسم1 ( x) از رويf (x) کافیست نمودارf (x)  را نسبت به محورx .ها قرینه کنیم  
f) براي رسم2 ( x)3 از رويf (x) کافیست نمودارf (x)  را در راستاي محورxبرابر منبسط کنیم.  3اندازه  ها به  
f) براي رسم3 (x ) fاز روي 3 (x) کافیست نمودارf (x)  را روي محورx ،حد به چپ ببریم.  وا 3ها  
  ) هیچکدام4

yاگر نمودار تابع -19 x صورت روبرو باشد:  به 
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yاگر دامنه و برد تابع - 20 f (x) ترتیب برابر با به( , ) [ , ] , [ , )    4 4 1 1 7 yباشند، دامنه و برد تابع 3 f (x ) 3   کنند؟  چه تغییري می 1
      برابر   3) دامنه بدون تغییر و 1
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  ) انتقال یک واحدي دامنه و برد بدون تغییر 4


